

世界体坛迎来一对重量级恋人

“老虎”谈情说爱 约会美女冠军

本报综合消息 世界体坛正迎来一对新的重量级情侣。高尔夫巨星“老虎”伍兹和奥运滑雪冠军林塞·沃恩昨晨证实两人正在谈情说爱。

伍兹和沃恩幽会的传言两个月前便开始流传。昨晨,两人在社交网站先后证实了他们的恋爱关系,并且晒出了多张合影,照片上两人显得十分甜蜜和幸福。

本赛季以来伍兹赛场内外好事连连,“在球场内,我对两次赢得冠军感到满意。在球场外,同样的喜讯是我遇到了沃恩。沃恩和我交朋友已有段时间,不过最近几个月,我们的关系变得十分亲密,现在我们时常约会。”

伍兹今年1月在前往阿比扎比开始新赛季比赛时,在奥地利做了停留,当时沃恩正在那里参加

世界高山滑雪锦标赛。随即传出了两人关系密切传言,两周前,当伍兹赢得本赛季第二个冠军后,英国媒体刊登了一张疑似沃恩的女子在佛罗里达乘坐高尔夫球车、离开伍兹私人游艇的照片。

伍兹在社交网站上写道:“我想我与伍兹的关系不是天大的秘密。不错,我是和伍兹约会。我们的关系最近几个月从朋友发展到超越朋友关系,对此我很开心。”

沃恩今年28岁,比伍兹小9岁,她面容姣好,曾出现在《体育画报》2010年奥运泳装版封面上,并在同年被美国一杂志评为全球百位最性感女性的第59名。与伍兹是当今世界高尔夫球巨星一样,沃恩是美国高山滑雪代表性人物,是2010年冬奥会女子高山滑雪金牌得主。

与伍兹一样,沃恩也有一段婚姻史,她与前夫4年的婚姻在今年1月正式终结,不过她决定离婚后依然保留前夫沃恩的姓氏。

伍兹的婚姻史远比沃恩具有轰动性,他与前妻艾琳的婚姻因为他多次婚外恋而在2010年宣告破裂。伍兹离婚后很少谈及个人情感生活,如今在社交网站宣布与沃恩约会恋爱有些出人意料,说明两人关系非同寻常,打破了有关伍兹与前妻艾琳复合的传言。

伍兹与艾琳离婚时,他们两个孩子被判两人共同抚养,因此两人会为了孩子抚养问题而进行沟通。

伍兹本周将参加帕尔玛国际邀请赛,如果他能卫冕成功,将超越麦克罗伊,重返世界第一的宝座,这是2010年10月以来的第一次。(黄永顺)



伍兹(右)与沃恩晒出甜蜜合影

CBA将扩军 四川金强更具“新军相”

本报综合消息 3月18日,中国篮协竞赛部部长白喜林确认,CBA下赛季将扩军至18支,篮协为增加的一支新军设定了相关评估标准。照此看来,NBL(第二级联赛)球队中江苏同曦、长沙柏宁和四川金强都是“热门”,其中整体条件最好的四川最有“新军相”。

全明星赛期间,中国篮协在广州举行了CBA投资人会议,相关扩军方案得到通过,篮协为此制定了详细的评估方案,但具体哪支NBL球队能获得垂青,还需进一步商定。白喜林强调:“我们要求这三年的综合成绩不光是一线队,还有青年队,会有一个综合的评分。”

这样看来,目前的NBL球队中,江苏

同曦、长沙柏宁和四川金强的升级可能性较大。外界分析,作为西部篮球的代表,四川篮球拥有深厚底蕴,金强俱乐部无论从梯队建设,到场馆设施都是NBL里最好的;虽说江苏同曦和长沙柏宁近些年来的成绩好过四川金强,但要考虑综合实力,还是四川更有希望。

据悉,包括四川金强在内的部分NBL俱乐部,已于3月18日收到了中国篮协发出的《职业俱乐部运营管理调查表》,金强俱乐部高层在回应时称,“我们还是先打好比赛,成绩才是冲击CBA的基石,其他的就随别人去说吧。”(许明)

安利益之源杯撞球赛首日潘晓婷两连胜

本报综合消息 3月14日,“2013安利益之源杯世界女子花式撞球公开赛”在台北体育馆正式开赛。大陆名将、九球天后潘晓婷状态神勇,7:3击败来自美国的芭蕾塔,随后又7:1横扫俄罗斯选手斯洛斯坦。2007年,潘晓婷曾作为唯一的大陆选手出战安利杯并问鼎冠军。

女子花式撞球赛因其参赛选手时尚、美丽、观赏性极强,素来有最美丽战争之称。作为目前台湾最具国际影响力的大型赛事,“安利杯世界女子花式撞球公开赛”1998年由安利(台湾)赞助开办,已连续举办16年。2013年,赛事冠军奖金增加至为人民币20万元,成为女子撞坛世界最高冠军奖金的赛事。中国名将潘

晓婷以及陈思明、韩国名将车侑蓝和金佳映、卫冕冠军周婕妤、世界排名第一的英国选手凯莉·费雪、奥地利名将欧斯纯、中华台北名将魏子茜、有“黑寡妇”之称的珍妮特·李将展开美丽交锋。

“2013安利益之源杯世界女子花式撞球公开赛”于3月14日-3月17日举办,40名参赛选手被分成8个小组,每组5人进行小组赛循环赛,赛制为抢7。小组前3名取得出线权,小组第一可直接晋级16强,而2、3名则需要抽签进行一场比赛来决定16强的另外8位选手。之后的单败淘汰赛同样为抢7的赛制,半决赛抢9而决赛抢11。(维娜)

广告